
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

ゆみこさんは、１日に ５dLの ジュースを のみます。

８日間では、 ジュースを 何dL のむことに なりますか。
(うすい字はなぞりましょう。)

１

しき:

答え

５× =

ふくろが ４まい あります。

１まいのふくろに、 ビー玉を ２こずつ いれます。

ビー玉は、ぜんぶで なんこ いりますか。

２

× =しき:

答え

(うすい字はなぞりましょう。)

１つ分の数 いくつ分

１つ分の数 いくつ分

dL



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

ゆみこさんは、１日に ５dLの ジュースを のみます。

８日間では、 ジュースを 何dL のむことに なりますか。
(うすい字はなぞりましょう。)

１

しき:

答え

５×８=40

40dL

ふくろが ４まい あります。

１まいのふくろに、 ビー玉を ２こずつ いれます。

ビー玉は、ぜんぶで なんこ いりますか。

２

２×４=８

８こ

しき:

答え

(うすい字はなぞりましょう。)

１つ分の数 いくつ分

１つ分の数 いくつ分




